

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 46

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.12.2008 13:45:00

формирования заключения врача: 29.12.2008 22:20:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165250/answer/165251>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Анна!

Отвечу по порядку:

1. Для лечения уреоплазмы, согласно рекомендациям Европейским стандартам диагностики и лечения ИППП, достаточно одного Доксициклина. Если Вы не хотите гадать, какой антибиотик лучше всего подобрать, то можно сделать посев на уреоплазму с определением чувствительности к антибиотикам.
2. Офлоксацин (Заноцин) и кларитромицин (Клабакс) не являются препаратами выбора при лечении уреоплазмоза (согласно тем же стандартам).
3. Иммунотерапия для лечения уреоплазмоза не показана, а вот для лечения папилломавирусной инфекции - показана.
4. Можно добавить противогрибковые препараты для профилактики кандидоза и препараты для профилактики дисбактериоза.
5. Лечение ВПЧ здесь нет, а вот лечение молочницы - есть: препарат Нео-Пенотран (содержит клотримазол, действующий на молочницу). Возможно Ваш доктор хочет назначить лечение от ВПЧ следующим этапом.
6. Препарат Иммуномакс добавлять не стоит.

С уважением, Константин В. Головченко.